

ПРОТОКОЛ
 результатов школьного этапа всероссийской олимпиады по русскому языку
 5 класс
 в 2018/2019 учебном году

Класс	ФИО участника	Максимальная сумма баллов	Сумма баллов участника	Статус (участник, призер, победитель)
5 а	Трямкина Виолетта Владимировна	62	44	Победитель
5 б	Магомедов Тимур Магомедович	62	41	Победитель
5 а	Дейнеко Анна Романовна	62	39	Призёр
5 а	Ренкас Анастасия Дмитриевна	62	35	Призёр
5 а	Дреус Кирилл Владимирович	62	35	Призёр
5 а	Мельниченко Алина Алексеевна	62	35	Призёр
5 б	Мошенец Елена Сергеевна	62	33	Призёр
5 б	Демяненко Виктория Демьяновна	62	29	Участник
5 б	Горбачева Аксинья Александровна	62	28	Участник
5 б	Киселёва София Сергеевна	62	24	Участник

Анализ

В школьном этапе олимпиады по русскому языку приняло участие 10 учеников. Из них мальчиков 2 (20%), девочек 8(80 %).

Анализ результатов выполнения олимпиадных заданий позволяет сделать выводы о том, что школьники в большинстве (7 чел.) справились с заданиями на 50% и более % (протоколы прилагаются).

Сложными оказались задания на проверку содержания вопросов о грамматических и речевых ошибках в предложении. Не все ученики справились с заданиями на определение в тексте слова с переносным значением. Также вызвали трудности задания с выбором всех правильных ответов, предоставленных для учеников. Многие отметили не все правильные ответы, вероятно ученики сомневались, что все ответы могут быть правильными. С последним заданием не все ученики справились. Были

ответы, в которых содержались высказывания о русском языке и речи, фразеологические обороты, но не все указали пословицы и поговорки, как это требовалось в задании олимпиады.

Жюри отмечает, что общий уровень подготовленности участников школьной олимпиады оказался средним. Возможно, это связано с малым количеством времени на подготовку. По итогам анкетирования (устного опроса) участников олимпиады было установлено, что большинство победителей и призёров обучается по учебникам В.В. Бабайцевой (автор программы по русскому языку).

Председатель жюри: *Эльвира Писаревская Е.И.*

Члены жюри: *Анна Волкова А.Б.,
Юлия Кострова Ю.В.*

Дата: 26.09.2018 г.

Анализ

Среди участников олимпиады по русскому языку проявил участие 10 мальчиков и 16 девочек (всего 26), девочки, в свою очередь,

делились на две группы: младшие школьники (одноклассники 3-х классов) показывают более высокие результаты, чем старшие (7 класс) (правильность выполнения заданий на 100% и выше). Учащимся было предложено

выполнить задание, в котором им предстояло выбрать из предложенных вариантов один правильный в предложении. Но все участники ошиблись с выбором и не выбрали в тексте слова с приставкой «все». Такое явление трудности можно объяснить тем, что учащимся не всегда предложено выбрать для выполнения задания из трех предложенных вариантов. Поэтому, возможно, учащимся было трудно выбрать из трех предложенных вариантов, что из-за отсутствия в задании четкого критерия. Важно отметить, что учащимся не все упражнения справились, так как